

伊滨新讯

2014年10月1日 第18期 ■ 河南省新闻出版局批准 ■ 河南省新闻内部资料(审洛阳连)00018号
甲午年九月初八 总第55期 ■ 主管主办:洛阳伊滨区管委会 ■ 编辑出版:伊滨区信息中心 内部资料 免费交流

要闻速览

日前,区管委主任刘冠翰在省委党校参加县域经济科学发展培训班。(王振华)
9月25日—26日,区党工委副书记王涛带领我区20家50余位钢家具企业负责人,赴江西省樟树市参加中国金属家具产业发展论坛暨新产品、新工艺、新技术展示会。(布会琼)
9月15—17日,中科院计算机所技术发展处处长刘新宇一行到我区洽谈、推进洛阳中科信息产业研究院(洛阳分所)项目事宜。人大伊滨区工委副主任马芳陪同。(李嘉男)
9月19日,在洛阳市纪委的安排部署下,高新区纪委一行到我区检查新农合专项资金治理工作,共抽取2个卫生院、3个卫生室、1个民营医院进行抽查,对检查结果表示满意。(张秋辉)
9月16日,洛阳市高招办主任秦军民一行到我区就秋季学期中小学综合工作进行检查。检查组实地检查了

职教中心幼儿园、福民巷小学、诸葛一中、河南枫叶国际学校、洛阳华洋国际学校等5所学校,充分肯定了我们的教育工作。(伊新)
日前,广东省江门市市委党校乡镇干部培训班学员到寇店镇考察新型城镇化建设工作。考察团一行实地参观了该镇和谐社区、中心社区及水泉村美丽乡村等项目建设情况,并听取相关情况介绍,详细了解了该镇在新型城镇化建设方面的经验和做法。(张建超)
为深入贯彻落实“十一”国庆节期间党风廉政建设,区纪工委在十一放假前夕组织全区180多名党员干部观看了警示教育片《代价》,对党员干部尤其是领导干部进行警示性教育提醒,加强干部廉洁自律。(王薇薇)
日前,从洛阳市工商局获悉,2013年洛阳市被认定的4个“中国驰名商标”已被省政府、市政府奖励资金共计400万元,目前资金已经拨付到位,其中庞村镇高星实业有限公司获100万奖励资金。(魏旭)

赛风格 比水平 赢喝彩 首届中国野战运动冠军赛河南分区赛圆满结束 洛阳烟岭战队获五人组季军

伊滨讯 9月20日上午8:30,位于寇店镇的洛阳兄弟野战拓展训练营内,彩旗飘飘、呐喊阵阵,参赛队员激情战斗,看台上的观众热情高涨,首届中国野战运动冠军赛河南分区赛正式开赛,来自湖南、安徽、河南等三省24支代表队共150名运动员参赛。

比赛分团体对抗赛(5人制)、双人对抗赛两种赛制,不分男女组别和年龄组。比赛项目根据总分和比赛中精神文明表现评选出“优胜奖”队、“拼搏奖”队、“组织奖”队若干。比赛的每个项目取前八名进行奖励,前三名颁发奖杯、证书和奖金。其中,团体对抗赛冠军队奖金10000元,亚军队奖金5000元,季军队奖金3000元,4-8名每队奖金1000元;双人赛冠军队奖金5000元,亚军队奖金3000元,季军队奖金2000元,4-8名每队奖金500元。

经过两天的激烈角逐,长沙突击者战队、娄底雷鸣战队、洛阳烟岭战队(寇店镇政府参赛队)分获五人组冠、亚、季军。长沙突击者战队2队、娄底雷鸣战队、长沙突击者战队1队分获双人组冠、亚、季军。

据了解,中国野战运动冠军赛河南分区赛由国家体育总局社会体育指导中心主办,河南省社会体育管理中心、洛阳市体育局、洛阳伊滨区管理委员会及河南省户外运动协会承办。

国家体育总局社会体育指导中心六部主任、中国企业体育协会秘书长杨曾泰,河南省社会体育管理中心副主任夏丽娟,河南省社会体育管理中心一部主任许洪波,洛阳市体育局副局长崔武武等出席开幕式及颁奖仪式。区领导孙忠信、李平安、杨秋云、高大雁等参加。

(下转2版)



颁奖现场

惠普-洛阳基地与我省21所高校签约 王艳玲于志伟李柳身等出席仪式

伊滨讯 继今年9月初,惠普-洛阳国际软件人才及产业基地在洛阳师范学院新校区迎来首批538名优秀学员之后,9月25日,惠普-洛阳国际软件人才及产业基地项目建设再结硕果,该基地与我省21所高校共建专业签约仪式在洛举行,开启了企业与高校共建国际前沿专业、培养行业急需人才的新模式。

副省长王艳玲,惠普中国区副总裁、惠普软件大中华区总经理于志伟,省委高校工委专职委员贾修国,市领导李柳身、宋殿宇、高义、委会峰等出席签约仪式。

市委副书记、市长李柳身在签约仪式上说,惠普-洛阳基地与高校的合作,是洛阳市、惠普公司和我省各高校强强联手谱写的又一崭新篇章,开启了企业与高校共建国际前沿专业、培养行业急需人才的新模式,必将有力推动产学研协同创新和科研成果的市场转化,有力促进洛阳信息产业发展,提升洛阳的信息化、国际化水平,对洛阳建设名副其实的中原经济区副中心城市产生积极而深远影响。洛阳将以最大的热情、最优的服务、最佳的环境,全力支持惠普-洛阳基地的建设与发展。期望通过此次合作,进一步拓宽合作领域、创新合作方式、提升合作水平,努力实现各方共赢。

于志伟在致辞时表示,惠普公司非常重视洛阳基地建设,此次与河南省21所高校进行专业共建合作,将为合作院校信息类相关专业学生的实习、实训和就业开拓新的渠道,为计算机科学与技术专业的发展提供新的更大平台。惠普公司将利用高校的区域带动能力,把企业、政府、高校的资源进行有效整合,打造全面创新的产业高地。惠普公司将加大在洛项目、技术、人力等投入力度,引导产业集群建设,用惠普软件在世界领先的云计算、大数据等技术助推河南、洛阳的经济社会发展。(阮现武)

我区召开服务企业工作会议

伊滨讯 9月17日,我区召开服务企业工作会议。区领导孙忠信、杨秋云、练志杰、王耀光等出席,各镇、区直部门负责人及200余家企业负责人参会。会议公布了企业首席服务官、首席服务部门及经济发展局等17个涉企部门的服务事项和联系方式,对企业服务工作进行规范、提升。同时,针对企业反映的工商乱罚款等11大类问题制定了整改措施,统一向企业答复。(王丹 李李子)

我区机构编制核查工作圆满完成

伊滨讯 按照上级要求,今年在全省范围内开展机构编制核查工作。8月以来,我区由组织人事局牵头,区纪工委、财政局组成机构编制实地核查小组,对全区140家机关事业单位、191名在编在岗行政人员、2202名在编在岗事业人员进行实地核查,没有发现在编不在岗或多发工资情况,并将相关信息进行了不少于5个工作日的公示,圆满完成机构编制核查工作。(伊新)

践行群众路线 建设伊滨新城

刘经理的烦心事儿

伊滨讯 这些天商会大厦负责人刘苗琴经理坐卧不宁,因为大厦的餐饮中心马上就要开业了,开业前需进一步完善消防、卫生和工商等手续,但一项一项地分别办理,需要很长时间。

商会大厦由洛阳高新申泰置业有限公司投资建设,位于伊滨区洛偃快速和开拓大道交叉口,占地46亩,建筑面积16万平方米,建筑高度100米。地上1至4层为开放式商业空间,5层为会议中心及休闲、餐饮中心,6至28层为商务办公中心和斯维登度假公寓,地下1层为大型停车场。

目前,已有河南能源化工集团、洛阳市工商联、洛阳王府饮食服务管理有限公司等近百家公司签约并陆续入驻。看着一家家企业入驻,刘苗琴喜上眉梢。

但如何尽快解决入驻企业员工的吃饭问题,也是迫在眉睫的事。经过紧张筹备,组建了一个可容纳400名员工同时就餐的餐饮中心,拟定于10月15日开业。

消防、卫生、工商……缺了哪一项手续都不行,咋办?如果相关职能部门能进行一次集中办公,该有多好啊!

9月22日,刘苗琴把电话打给了党工委副书记王涛。23日上午,王涛带领区经济发展局、投资促进局、创业就业服务中心等相关局室一把手早早来到商会大厦,现场解决企业发展遇到的困难和问题。

“企业提出来的合理要求,咱们要立即落实,积极主动地去办!”王涛说,“但不能为博企业的掌声而做出不切实际的承诺。”王涛的坦率,赢得了企业的掌声。

就餐饮中心的手续问题,区企业服务办(经济发展局)牵头协调,社会事务局、李村工商分局、消防大队负责人安排工作人员主动与企业对接,在企业依法依规提供相关手续的前提下特事特办、压缩工作时间,力争10月9号前为企业出具相关手续,促使企业按计划开业经营。

就商会大厦供暖、供气问题,规划建设局负责协调此事,确保商会大厦今冬能按时供暖、供气。

就商会大厦内入驻企业希望给予高级管理人员户籍、子女入学等方面的优惠政策问题,公安分局、教育中心负责人当场表态给予保障。

“王书记,俺这里手机信号不好,坐公交也不方便,看能不能协调解决?”刘苗琴不好意思地说。

规划建设局局长李育峰说:“没问题,我们与洛阳市公交集团协调,在大厦员工上、下班时间开设公交专线,一定保障入驻商会大厦企业职工的正常出行。”

诸葛移动公司经理韩现军当场表态:“网络信号的问题,我们立即办!”

一件件的“烦心事”都有了着落,刘苗琴终于放下心来。

在党的群众路线教育实践活动“整改落实,建章立制”环节,我区不断完善领导首席服务官分包企业、企业负责人约见区领导、问题收集、解决和落实反馈等制度,强化首问负责、限时办结、不推不拖、部门联动和问题梳理反馈机制,加大监督问责力度,进一步提升了服务企业和项目建设水平。(阮现武 王丹)

欢歌迎国庆

伊滨讯 9月26日上午,诸葛镇福民嘉苑小区文化广场歌声阵阵,由区机关党委主办、诸葛镇人民政府协办的2014年度“迎国庆”乡村歌手大赛正在这里举行。

《祝福祖国》《龙的传人》《血染的风采》……一首首动听的歌曲,一张张微笑的脸庞,或朝气蓬勃,或深情款款,或激情澎湃,或大气恢弘。参赛选手用自己的满腔热情抒发喜迎国庆的炽热情怀。

据了解,此次比赛共有来自区直各单位及五镇推选的28位选手参加,经过激烈角逐,评选出一、二、三等奖及优秀奖共10

名,参与奖若干,并分别颁发奖品。

前来观看比赛的诸葛社区居民王大妈说:“农忙时节的空闲时间还能在家门口看到这么精彩的表演,很开心。选手们能上台比赛就很有勇气,回头俺也练几首歌,争取明年也来参赛!”

据悉,为庆祝祖国65岁生日,我区以此次歌手大赛为载体,深入推进“文明新风进万家”活动,不仅丰富群众的业余文化生活,还激发群众建设美丽伊滨的热情和信心,活动受到群众的一致好评。

(李李子 曲艺 杨万通)

首届国际薰衣草文化节精彩纷呈

伊滨讯 激情的舞蹈、浓郁的异域风情、浪漫的花海、充满特色的普罗旺斯风情市集……9月20日,首届国际薰衣草文化节在我区洛阳·中国薰衣草庄园盛大开幕!

9月21日上午,来自8个国家,9个表演团体,近400名表演者给现场游客带来了不同风情的表演。当带着浓郁异域风情的开场表演俄罗斯《华尔兹》的音乐响起,游客们的热情也在瞬间被点燃,伴随着现场观众的热烈掌声,巴西、保加利亚、智利、芬兰等国的顶尖表演者也都为游客们上演了视觉盛宴。表演结束后,400名外国友人和游客一起游览薰衣草庄园,整个园区掀起浪漫的大狂欢!

作为河洛文化旅游节的组成部分,国际薰衣草文化节今年首次举办,以后每年都会如期举办。据悉,此届国际薰衣草文化节从9月20日开始,持续到10月10日结束。(下转3版)



俄罗斯全色之帆舞蹈团跳起优雅的华尔兹

“感动庞村·第二届道德模范”获表彰

伊滨讯 9月26日上午,“感动庞村·第二届道德模范”颁奖活动在庞村镇举行。洛阳市文明办副主任王联委出席并为道德模范颁奖。区领导禹红卫、寇献众、高大雁等参加。五镇106个行政村(社区)干部等200余人观摩学习,庞村镇群众2000余人参会。

本届“道德模范”共评出敬业奉献、孝老爱亲、助人为乐、致富思源和美少年等五类75名。

“能当选为全镇的‘美德少年’,我非常高兴。今后我

要更加努力学习,帮助同学、孝顺父母,一定不辜负这份荣誉。”掘山村小学四年级的高嘉怡是本次当选的10名“美德少年”之一,拿着奖牌,她激动不已。

随着“道德之星”评选活动的深入开展,热心公益事业的人多了,孝老爱亲的人多了,助人为乐的人多了,道德模范从“先进典型”演变成了“群体效应”,并涌现出了一大批好人好事。

在东庞村,“80后好媳妇”赵琳琳演绎了一段孝老爱亲的动人故事。为了能抽出一些时间来更好地照顾家庭,减少婆婆身上的担子,在中国移动洛阳分公司庞村营业厅工作的她主动要求更换职位,由原来的区域主管降

为渠道经理。婆婆生病了,她忙前忙后,不仅服侍婆婆吃饭喝水、起床穿衣,还偷偷从娘家借来钱款支付医疗费,婆婆感动得直掉眼泪。

除此之外,彭店村党支部副书记武跃进放弃企业的高薪聘请,领着微薄的工资在彭店村一干就是14年,舍小家为大家,赢得村民信赖;东庞村企业家自发成立了公益基金会,短短两天内86名企业家捐款268万元,为村里硬化道路20条,修建水渠1万余米……先进事迹不胜枚举。

颁奖现场,主持人向敬业奉献道德模范之一,东庞村党总支副书记王元元:“您为村里做了这么多事,您的想法是什么?”王元元毫不犹豫地说:“有福群众享,有难我来当。”这句话赢得了群众热烈的掌声。

当主持人询问致富思源道德模范之一,洛阳展源涂料化工有限公司总经理邵定洲时,邵定洲说:“一个人富了不算富,我希望能够带动更多乡亲们致富,今后,我还要做更多的公益事业。”

一个个感人的瞬间,一首首动听的歌曲,精彩纷呈的文艺节目以及道德模范发自内心的现场感言,把颁奖活动推向了高潮。

“把平凡的事做好,就是不平凡,把小事做到极致,就是伟大。”禹红卫说:“希望我们共同努力,弘扬正能量,让文明新风吹进千家万户。”(陈晓辉 赵永亮 卫宏胤)



道德模范颁奖现场